
Звіт про результати опитування випускників 
спеціальності 292 Міжнародні економічні відносини 

освітньої програми «Міжнародний бізнес» ступеня бакалавр 
за І семестр 2022-2023 н.р.  

 
 

Запитання 1: 
Я задоволений(а) рівнем отриманих знань та умінь: 

 1 – 0% 
 2 – 0% 
 3 – 0% 
 4 – 0% 
 5 – 6,67% 
 6 – 0% 
 7 – 6,67% 
 8 – 13,33% 
 9 – 20,00% 
 10 – 46,57% 

 
Запитання 2: 
Навчання було сучасне та практично-орієнтоване 

 1 – 0% 
 2 – 0% 
 3 – 0% 
 4 – 6,67% 
 5 – 0% 
 6 – 0% 
 7 – 13,33% 
 8 – 13,33% 
 9 – 13,33% 
 10 – 53,33% 

 
Запитання 3: 
Оцінювання знань відбувалось прозоро та чесно 

 1 – 0% 
 2 – 0% 
 3 – 0% 
 4 – 0% 
 5 – 0% 
 6 – 0% 
 7 – 6,67% 
 8 – 20,00% 
 9 – 26,67% 
 10 – 46,57% 

 



Запитання 4: 
Викладачі використовували сучасні педагогічні методи (майстер-класи, 
навчальні дискусії, мозковий штурм, тренінги, ділові ігри та ін.) 

 1 – 0% 
 2 – 0% 
 3 – 6,67% 
 4 – 0% 
 5 – 6,67% 
 6 – 0% 
 7 – 20,00% 
 8 – 13,33% 
 9 – 20,00% 
 10 – 33,33% 

 
Запитання 5: 
Проходження виробничих практик сприяло підвищенню рівня моїх знань та 
практичних навичок 

 1 – 0% 
 2 – 0% 
 3 – 6,67% 
 4 – 6,67% 
 5 – 6,67% 
 6 – 0% 
 7 – 0% 
 8 – 46,57% 
 9 – 20,00% 
 10 – 13,33% 

 
Запитання 6: 
Я мав вільний доступ до електронних інформаційних ресурсів університету 

 1 – 0% 
 2 – 0% 
 3 – 0% 
 4 – 0% 
 5 – 0% 
 6 – 0% 
 7 – 0% 
 8 – 0% 
 9 – 13,33% 
 10 – 86,67% 

 
Запитання 7: 
Персонал кафедри кваліфіковано та доброзичливо сприяв моєму навчанню 

 1 – 0% 
 2 – 0% 



 3 – 0% 
 4 – 0% 
 5 – 0% 
 6 – 6,67% 
 7 – 0% 
 8 – 0% 
 9 – 60,00% 
 10 – 33,33% 

 
Запитання 8: 
Університет сприяв моєму працевлаштуванню 

 1 – 0% 
 2 – 0% 
 3 – 6,67% 
 4 – 0% 
 5 – 20,00% 
 6 – 6,67% 
 7 – 0% 
 8 – 33,33% 
 9 – 20,00% 
 10 – 13,33% 

 
Запитання 9: 
Впродовж навчання мене регулярно опитували про якість змісту дисциплін та 
якість викладання 

 1 – 0% 
 2 – 0% 
 3 – 0% 
 4 – 0% 
 5 – 0% 
 6 – 0% 
 7 – 6,67% 
 8 – 20,00% 
 9 – 6,67% 
 10 – 66,57% 

 
Запитання 10: 
Я наполегливо рекомендуватиму іншим навчатись у Вищому навчальному 
закладі Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» на 
ступені бакалавр спеціальності 292 Міжнародні економічні відносини 
освітньої програми «Міжнародний бізнес» 

 1 – 0% 
 2 – 0% 
 3 – 0% 
 4 – 13,33% 



 5 – 13,33% 
 6 – 0% 
 7 – 0% 
 8 – 20,00% 
 9 – 13,33% 
 10 – 40,00% 


